

习近平同刚果(布)总统萨苏分别向中非合作论坛成果落实协调人部长级会议致贺信

新华社北京6月11日电 6月11日,国家主席习近平同刚果(布)总统萨苏分别向中非合作论坛成果落实协调人部长级会议致贺信,对会议召开表示热烈祝贺。

习近平指出,中非合作论坛成立25年来,有力带动中非合作蓬勃发展,成为全球南方团结合作的典范。去年9月,我同非洲领导人在论坛北京峰会上一致同意携手推进“六个现代化”,共同实施“十大伙伴行动”,引领中非关系进入共筑新时代全天候命运共同体新阶段。在双方共同努力下,峰会成果落实取得一批喜人的早期收获。中非双方还就筹办2026年“中非人文交流年”达成共识,相信这将为中非友好合作注入新的活力。

习近平强调,当前,国际形势变幻交织。中国坚持以中国式现代化新成就为世界提供新机遇,以中国大市场为非洲等全球南方伙伴提供新动能。中国愿通过商签共同发展经济伙伴关系协定,落实对53个非洲建交国实施100%税目产品零关税举措,同时为非洲最不发达国家对华出口提供更多便利。中国愿同非方深入落实“十大伙伴行动”,加强绿色产业、电子商务和支付、科技、人工智能等重点领域合作,深化安全、金融、法治等领域合作,推动中非合作高质量发展。

习近平指出,开放合作是人间正道,互利共赢是民心所向。中非携手推进现代化,将有力促进全球南方团结合作,为世界和平与发展事业开辟更加光明的前景。希望中非双方继续扎实推进峰会成果落实,精心谋划论坛未来发展,携手建设新时代全天候中非命运共同体,为构建人类命运共同体贡献中非力量。

萨苏在贺信中表示,中非合作论坛北京峰会召开以来,中非战略务实合作取得丰硕成果。本届协调人会议恰逢中非合作论坛成立25周年。我将全力以赴、坚定不移同习近平主席一道推动中非命运共同体建设取得更大进展,增进双方民众福祉。刚果(布)作为中非合作论坛非方共同主席国,愿同中国和其他全球南方国家一道,加强在“一带一路”倡议下合作,共同构建远离单边主义和保护主义的多极世界,开启普惠包容全球化的新时代。

西宁市分层评审评估提升巡察质效

本报讯(特约记者 贾权军)“巡察发现的部分问题定性不准、事例支撑不足,意见建议针对性不强。”这是3月13日,西宁市委巡察工作领导小组召开评审评估会时,对第六轮巡察报告提出的审核意见。

为确保巡察报告“精准严实”,西宁市委巡察机构把提高巡察报告质量作为提升巡察工作质效的重要抓手,制定《西宁市巡察情况报告审核制度(试行)》,采取组内初审、组办联审、集体会商等多项举措,强化巡察报告的撰写、修改、打磨,全面提升巡察报告质量,充分体现巡察成果。

组内初审有方向。巡察报告初稿形成后,巡察组组织组内人员召开组务会,重点围绕报告看是否以“四个聚焦”查找政治偏差,看反映的问题是否清晰,看框架结构是否合理,看内容是否紧密衔接等“七看”进行审核,确保巡察报告监督方向不偏、问题定性精准、意见建议合理。

组办联审明方向。巡察组根据组务会初审意见,对巡察报告修改完善后,提请组办会商。组办会商以会议方式进行,组织巡察办主任、副主任和综合科、指导科、督办科负责人及巡察组全体工作人员,通过逐条沟通、逐句斟酌、逐字过审的方式,对巡察报告是否坚持政治巡察定位、问题是否紧扣“四个聚焦”、事例支撑是否充足、意见建议是否可行等方面进行分析研判,提出修改意见建议,进一步提升巡察报告的严谨性和精准度。

集体会商定方向。组办会商结束一周内,市委巡察领导小组常务副组长组织市纪委监委、市委组织部和巡察办相关负责人召开评审评估会议,各参会人员就巡察报告定性、事例、意见等方面进行全面深入审核,逐一提出审核意见,领导小组常务副组长全面汇总意见,提出修改要求,着力把好巡察报告政治关、事例关、建议关。

西宁市委第六轮巡察,通过严把“方向”,对各巡察组的巡察报告、专题报告、政治评价报告等巡察材料提出修改建议80余条,切实提高了巡察报告质量,为做好巡察整改打下了坚实基础。

西宁市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作日报

6月10日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求1246件次,网民留言65件(西宁12345微信公众号41件,西宁市政府网16件,市委网信办2件,青海12345政务服务网2件,人民网4件),直接办理653件,转交责任单位办理593件,回访310件。

- 热点问题:**
- 消费维权68件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
 - 交通秩序56件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系市公安局交警大队核实处理。
 - 劳动纠纷54件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

有诉必应 马上办
政务服务便民热线
12345
扫码关注

罗东川在调研重大项目建设和重点企业运行情况时强调 坚定信心 实干争先 奋力开创高质量发展新局面

本报讯(特约记者 田得乾)6月11日,省委副书记、省长罗东川在海东市、西宁市调研重大项目建设和重点企业运行情况时强调,要深入贯彻习近平总书记考察青海重要讲话精神,坚决落实党中央决策部署和省委工作要求,结合正在开展的学习教育,坚定信心、实干争先,加强统筹协调,强化运行保障,着力稳就业、稳企业、稳市场、稳预期,推动全省经济运行稳中有进持续向好,奋力开创高质量发展新局面。

来到西宁机场三期扩建项目新建T3航站楼,罗东川走进值机大厅、安检区、新建站坪,实地了解项目进度、投运准备、配套设施、安全生产等情况,对机场全力加快项目建设和竣

工验收等工作给予充分肯定。他指出,西宁机场三期扩建项目是青海民航“头号工程”,也是我省主动融入国家发展战略的重要举措。要对标国际一流,突出高原特色,加强部门协同,强化要素保障,在确保质量和安全的前提下,进一步做实做细投运前准备工作,精心打造“平安、绿色、智慧、人文”现代化机场。要加快完善综合交通体系,健全运营管理机制,提升精细化服务水平,融入青海文化元素,体现生态文明理念,努力让新机场成为大美青海展示窗口,为全省经济社会高质量发展提供有力支撑。

在青海诺德新材料有限公司、青海中利光纤技术有限公司,罗东川深

入生产车间,详细了解企业生产经营情况,认真倾听企业诉求,协调解决困难问题。他强调,工业是经济增长的主体和引擎,要坚定发展信心,持续深化改革,立足产业基础和特色优势,进一步强化核心技术攻关,不断改进生产工艺,加快产品优化升级,扎实推进科技创新和产业创新深度融合,努力把企业做大做强。要加强前瞻性思考,系统性谋划,加快推动产业链上下游协同发展,不断提高资源节约集约循环利用效率,提升企业现代化管理水平,着力推动产业向高端化、智能化、绿色化发展。相关地区和部门要持续完善政策、搭建平台、优化服务,为企业发展创造更好环境。

王卫东石建平调研市属国有企业全面从严治党和改革创新发展工作时强调 推动国有企业攻坚克难开创新局 为全市经济社会高质量发展作出更大贡献

本报讯(记者 施翔)6月11日,省委常委、市委书记王卫东,市委副书记、市长石建平调研市属国有企业全面从严治党和改革创新发展工作并召开座谈会,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设和国有企业改革发展重要论述,聚焦保值增值,坚定信心决心,强化责任担当,融入发展大局,推动国有企业攻坚克难、开创新局,为全市经济社会高质量发展作出更大贡献。

王卫东、石建平先后来到湟投公

司、供水集团、文旅公司,看望慰问干部职工,与企业负责同志深入交流,详细了解企业全面从严治党和改革创新发展、经营管理、资产盘活等情况,听取意见建议、研究部署工作。

座谈会上,在认真听取市国资委和部分市属国有企业发言后,王卫东、石建平指出,要充分认识市场发展规律,准确把握新形势新任务新要求,以加强党的建设和全面从严治党为抓手,以全面深化改革为动力,坚持同题共答,形成工作合力,清单化推

进落实,切实把制度优势、治理优势转化为国企竞争优势、发展优势。要摸清底数,抓住关键,分类施策,加强人才引育选用,推动干部能上能下,持续提升发展质效。要紧盯发展难题,建立市级领导包保机制,“一企一策”解决存在的困难问题。要从严抓班子带队伍,扎实开展学习教育,强化穿透式监管,做实风险防范工作,持续营造风清气正的良好政治生态。
南海晏、牛得海参加。

三项创新举措串起就业服务“升级链”

本报讯(记者 刘瑜)当高校毕业生带着“政策礼包”扎根城市,当灵活就业者在零工驿站找到“就业港湾”,当档案业务从“线下跑”变为“网上办”……仲夏时节,西宁就业工作频现创新亮点。

西宁以“精准破题、暖心服务”勾勒新时代就业民生的鲜活图景,市人社局聚焦“痛点”“亮点”“堵点”,用三项创新举措串起就业服务“升级链”,让就业有温度、人才有归属,发展有动能。

聚焦“留宁难”:一份报告解锁人才“扎根密码”

“毕业去哪儿?留在西宁有啥机会?”曾是许多高校毕业生的困惑。市人社局以“数据穿透+实地走访”破题,梳理近三年2.8万名毕业生就业轨迹,精准“画像”政策堵点:岗位适配度不高、创业扶持碎片化、安居保障待加强……针对4类堵点6项短板,10条“硬核措施”应运而生——从“产业聚才”对接光伏、锂电等重点产业开发定向岗位,到“安居保障”联动房企推出

毕业生租房补贴,再到“创业护航”提供担保贷款,政策“组合拳”让1800余名毕业生选择“留在西宁、筑梦高原”。青海大学毕业生李阳说:“政府帮我对接了重点企业,还拿到了租房补贴,留在西宁,安心又有盼头!”

破解“就业慌”:12个“零工驿站”织密灵活就业“服务网”

“打零工去哪找活?权益怎么保障?”西宁市给出“地域特色答案”——城东区“零工e站”里,快递员、家政员扫码即可查看周边岗位;湟中区“共富之家”零工市场内,用人单位与求职者面对面“双向选择”……围绕“一县一品牌”,全市建成9家零工市场,3家零工驿站,构建起招工招工一岗位匹配—权益维护—全链条服务。在这里,灵活就业者不仅能免费获取岗位信息,还能享受社保咨询、劳动维权等“一站式”服务。

打通“办事烦”:档案服务“上网”让就业“轻装上阵”

曾几何时,档案转递“多地跑”、业务办理“排长队”是群众的烦心事。

市人社局按下“互联网+”快进键:手机APP、微信公众号开通档案“线上办”,查状态、办转递、开证明“一键搞定”,31%的业务量“触网”分流;走进青海师范大学、西宁市职业技术学院等4所高校,档案知识讲座、现场咨询会“送服务上门”,2151名毕业生现场理清“档案那些事”;跨区域协作机制更让档案转递时间从10天缩短至3天,异地就业者再也不用为档案“跑腿”。
无论是“引才留才”还是“助企便民”,西宁就业亮点背后,是“以人民为中心”的生动实践——当政策精准滴灌、服务触角延伸,创新动能涌动,就业这个“最大的民生”,正成为西宁高质量发展的“强引擎”和群众幸福感的“增长点”。下一步,我市将持续打磨就业服务“升级版”,让更多人在这座城市“就”有优岗、“创”有舞台、“居”有保障。

促进高质量充分就业

西宁市安全隐患举报受理情况日报

6月10日,西宁市共收到安全隐患举报47件,其中12345政务服务便民热线接收举报41件,西宁市应急管理局接收举报2件,西宁市消防救援支队接收举报4件,主要反映小区物业、消防安全、市政道路等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫码二维码)
- 信访举报: 举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报: 服务热线举报电话: 0971-12345 安全生产举报电话: 0971-8230155 消防安全举报电话: 0971-6333599